
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 

Informace pro ob čany – duben 2010 
 

Informace obce 
Jak již všichni víte ze sdělovacích prostředků, se ve dnech 28. a 29. května 2010 konají Parlamentní 

volby ČR. Volební místnost v naší obci bude zase na stejném místě, v zasedací místnosti obecního úřadu. 
Občané mohou přijít k volbám v pátek výše uvedeného dne od 14 do 22 hodin a v sobotu od 8 do 14 hodin, 
tak jak stanovuje zákon o volbách. Včas dostanete seznam kandidátních strana a seskupení včetně volebních 
lístků s návodem jak volit. Volby připomínám proto, že právo jít volit má každý občan starší 18 let a měl by 
toto právo využít a dát hlas politické straně nebo politickému hnutí a koalic tak, aby volič občan byl 
přesvědčen, že volí stranu, která bude v parlamentu pracovat dle jeho představ ku prospěchu všech občanů 
naší republiky. 

V letošním roce též končí čtyřleté funkční období nám zastupitelům obce, kterým jste v minulých 
volbách dali svůj hlas. Z toho vyplývá, že na podzim budou komunální volby, které by měly být nejdříve ve 
dnech 24. a 25. září 2010, nejpozději 15.a16.října2010. Přesný termín konání řádných voleb do 
zastupitelstev obcí není ještě znám. Současné zastupitelstvo však včas, v souladu se zákonem, musí stanovit 
minimální počet zastupitelů. Zákon nám ukládá minimální počet 5, dle velikosti obcí. Je předpoklad 
ponechání stávajícího počtu zastupitelů obce to znamená, že bude ponecháno devítičlenné zastupitelstvo.   
Od tohoto počtu se budou odvíjet kandidátní listiny, zřejmě listiny Sdružení nezávislých kandidátů se 
stanoveným počtem kandidátů tak, jak bylo při minulých volbách nebo je možné kandidovat jako nezávislý 
kandidát. Počet nezávislých kandidátů je zřejmě libovolný. 

Jelikož termín voleb se blíží, měli bychom zhodnotit činnost obce za toto stávající volební období. 
První příležitost bude při setkání rodáků, kde bychom měli občany a rodáky seznámit v kostce s činností 
obce mimo volebního období 2006 až 2010 též za desetileté období od roku 2000 až 2010. 

Tolik k volbám do parlamentu ČR a do zastupitelstev obcí. 
Před rokem jsem upozorňoval majitele psů na dodržování vyhlášky v tom smyslu, že volné pobíhání 

psů je v rozporu s vyhláškou, rovněž tak při venčení psa bez následného úklidu exkrementů. To platí jak pro 
naše občany, tak pro  občany z Police a pro ostatní, kteří s nimi chodí přes obec. Skutečnost je však taková, 
že se skoro nic nezměnilo. Volně pobíhající pes si sám po sobě nic neuklidí.  O to smutnější je ta skutečnost, 
že to neuklidí někdy ani majitel, který psa venčí, nebo s ním jde na procházku. Upozorňujeme znovu na 
právní důsledky při nedodržování této vyhlášky. 

Závěrem bych chtěl poděkovat občanům jako v loňském roce všem, kteří nyní na jaře provádějí úklid 
okolo svých objektů, na veřejném prostranství a na chodnících. Děkuji.                                  starosta 
    

 

    -  dne 22.4.2010 nepůjde el.proud od 8.00 do 17.00 hod. -  
 

Zastupitelstvo obce Bukovice Vás srdečně zve na své 
VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ 

které se koná ve čtvrtek  dne 29. dubna 2010 v 19,00 hod. v hotelu U Berků v Bukovici 
Program jednání: 1. Majetkoprávní záležitosti    2. Různé 

Těšíme se na Vás 
 
Dne 18.dubna v 10,00 zazvonil zvon novému občánkovi Janu Hrábkovi.     
Gratulujeme a přejeme hodně zdraví jak Honzíkovi tak mamince. 



MLADÍ HASIČI: ZE DVOU SOUTĚŽÍ 2 PRVNÍ MÍSTA 
 

20. 2. 2010 Uzlovka Česká Metuje  
     Za starší se zúčastnilo 7 členné družstvo: Michal a Petr Rakovi, Hana Grimová, Aneta Jirmanová, Žaneta Škrdlová, 
Adéla Onderčová, z družstva mladších vypomohla Nikolka Matějcová. V prvním kole se nepodařilo správně uvázat 
uzel Ádě Onderčové, ale ve druhém kole jsme vše napravili a udrželi dobrý čas nad ostatními soutěžícími. Soutěž 
jsme vyhráli! 
     Družstvo mladších se bohužel nesešlo celé ani v pátek na hasičáku před soutěží. Na soutěž tedy jely pouze 4 děti z 
družstva mladších: Nikolka Matějcová (vypomohla družstvu starších), Áďa Leppeltová, Honzík Kovařík - na 
závodech se jen dívali, nechtěli se zapojit ani do soutěže jednotlivců. Pochvala patří Pepčovi Kaufmanovi - vypomohl 
družstvu starších z Bezděkova nad Metují. 
17. 4. 2010 Závod požárnické všestrannosti Nahořany  
     Přípravám za závod požárnické všestrannosti jsme se příliš nevěnovali. Pro kvalifikaci na okresní kolo mělo 
družstvo starších již první místo „v kapse“ z podzimu. Spíše jsme se věnovali tréninku na soutěže CTIF. 
     Hlídku starších reprezentovali Aneta Jirmanová, Michal a Petr Rakovi, Petr Vacek, Jirka Seidl. Obdrželi pouze 6 
trestných na střelbě a vyhráli pohár a krásný dort. Gratulujeme! Z družstva starších jela na závody ještě Adéla 
Onderčová. Hostovala v hlídce z Bělovse. Obsadili 4. místo. V kategorii starších soutěžilo 31 hlídek. 
     Hlídky mladších byly dvě. Hlídka A: Nikolka Matějcová, Adéla Leppeltová, Honzík Kovařík, Terezka a Pepa 
Kaufmanovi. Nasbírali trestné na střelbě a dále zbytečné trestné na lanové lávce. Obsadili 17. místo z 22 hlídek. 
Hlídka B: Honza Karlec, Verča Onderčová, Honzík Tůma, Mikuláš Danihel. Hlídku doplnila Anička z Červeného 
Kostelce. Kromě trestných na lanové lávce obdrželi trestné body na všech dalších kontrolách (5). Obsadili 20. místo 
z 22 hlídek. Zvládli však náročný závod a všem mladším patří velká pochvala. 
     Družstva se připravují na další jarní závody, které budou téměř každý víkend. Budeme Vás informovat příště. 
Monika Leppeltová 
vedoucí mládeže 

 
A tak nám začíná hasičská soutěžní sezóna 
Jelikož nám soutěžní sezóna opět klepe na dveře, začínáme se probouzet ze zimního spánku a začínáme pomalu 
vzpomínat, jak se vlastně spojují hadice. A tak se opět začínáme scházet v pátek odpoledne v hasičárně, abychom 
vyladili formu. Přes zimní pauzu jsme nechali po dlouhé době naši mašinu projít „lékařkou prohlídkou“, kde dostala 
nějaké vitamíny v podobě nového filtru, či oběžného kola a nyní je po rekonvalescenci a zcela fit připravena na novou 
soutěžní sezónu. Pro letošek jsme se rozhodli, že se zkusíme zapojit do Náchodské hasičské primátor ligy (NHPL), 
což obnáší zúčastnit se osmi soutěží zařazených do ligy. Polovina soutěží se koná na jaře a druhá polovina pak na 
podzim. Soutěže se většinou konají kolem Nového města, Náchoda a České Skalice, takže se najezdíme trochu více 
než doposud. Na okolní soutěže však nezanevřeme a dále se jich budeme účastnit. Tak uvidíme, jak se nám povede a 
jestli budeme dobře reprezentovat náš sbor a naši obec. Pro představu, kam se všude podíváme, přikládám rozpis 
soutěží. 
 

Rozpis soutěží NHPL pro rok 2010     
Datum  Místo   Čas 
 22.5. 2010  Ohnišov  10:00 
 29.5. 2010  Velká Jesenice  10:00 
 12.6. 2010  Blažkov  10:00 
 26.6. 2010  Vršovka  10:00 
 28.8. 2010  Vysokov  13:00 
 04.9. 2010  Nový Hrádek  13:00 
 11.9. 2010  Červený Kostelec 13:00 
 18.9. 2010  Kramolna  13:00  
 

Přesto, že začínáme trénovat až nyní, tak jsme doteď nezaháleli. Jako každý rok jsme absolvovali půl maratón školení 
o zdravovědě, nebezpečných látkách, organizaci a podobně, abychom byli řádně proškoleni a připraveni pro případ 
požáru či havárie. Zato bych chtěl poděkovat Láďovi Prouzovi, že si našel čas a něco se pokusil do těch našich hlav 
nacpat. Dále jsme pokáceli přerostlé tůje před hasičskou zbrojnicí, které uvolnili místo pro obecní lípu, která by zde 
měla být vysazena u příležitosti setkání rodáků.   
 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 

Proběhne v obci ve čtvrtek 6. května od 16:00   
Šrot můžete zanechat před domem u cesty nebo na veřejně dostupném místě, kde si ho vyzvedneme. V případě, že 
máte více rozměrný nebo těžký šrot, který nejste sami schopni vynést k cestě, nebo šrot máte připravený někde 
stranou, dejte prosím dopředu vědět některému ze členů sboru dobrovolných hasičů v Bukovici, abychom o tom věděli 
a mohli onen šrot sami naložit a odvést.  



Pálení čarodějnic 
Dovolujeme si Vás poslední dubnový večer od 18hod pozvat na večerní posezení u ohně. I letos, jako každý rok, 
budeme pálit čarodějnice za hasičskou zbrojnicí. Bude zde stánek s občerstvením, hlavně s tím tekutým, např. dobré 
pivínko, lahodné vínečko, pro zahřátí groček, svařák nebo třeba i něco ostřejšího. Pro děti bude připravena točená 
limonáda a buřty či párky na opečení. Tak přijďte posedět, těšíme se na Vás. Samozřejmě že pravé čarodějnice jsou 
také vítány. 
Májku budeme stavět okolo 17:30, a proto bychom chtěli poprosit všechny  kamarády  
a tatínky, jestli by nám nepřišli pomoci se stavbou. V 18:30 vyrazí lampionový průvod  
od budovy školy, přes náves a po Benátkách k hasičské zbrojnici. 
 
Sběr a svoz nebezpečných složek kom. odpadu 
     Ve středu  28. dubna 2010 je zajištěn sběr a svoz nebezpečných složek komunálního odpadu. 
Stanoviště: na parkovišti před sokolovnou v době od 15.45 – 16.00 hod. 
     Ve stanovený čas bude odpad odebrán přímo od občanů posádkou svozového vozidla. Není přípustné, 
aby na tomto stanovišti byl odpad volně odkládán. 
Sbírat se budou následující odpady: Oleje a tuky, barvy a ředidla, pryskyřice a lepidla, rozpouštědla,  
detergenty, odmašťovací přípravky, fotochemikálie, léky, pesticidy (zahradní chemie), obaly od výše 
uvedených odpadů, baterie (suché články), akumulátory, zářivky a ostatní odpad s obsahem rtuti, televizory, 
ledničky, pneumatiky z osobních automobilů. 
Odebrán nebude stavební odpad, odpad ze zeleně, pneumatiky z nákladních aut. 
Upozorňujeme občany, aby si zkontrolovali, že mají na popelnici vylepenu známku pro rok 2009, 
v opačném případě hrozí, že odpad firma Marius Pedersen nevyveze. 
 

Z činnosti  Sokola Bukovice ……….. 
V pátek, 26.3., v zasedací místnosti Obecního úřadu Bukovice konala volební valná hromada Sokola. 
Zúčastnilo se jí 27 členů jednoty a jeden host, starosta obce Václav Tlapák. 
Do výboru Sokola byli navrženi (až na jeden případ staronoví funkcionáři) : 
       starosta   Pavel Vítek 

jednatel   Milan Šrůtek 
hospodář   Zina Hejlová            -     jako statutární zástupci 

            místostarosta   Milan Jansa 
 náčelnice   Jana Vacková 
 vzdělavatel   Patr Skalický 
 matrikář   Marie Vítková 
 správce sokolovny  Josef Bernard 
 vedoucí oddílu volejbalu Miroslav Hejl 
 vedoucí oddílu tenisu  Karel Semirá 
 

     O d d í l  s t o l n í h o   t e n i s u  uspořádal v sobotu 20.března v bukovické sokolovně turnaj ve stolním 
tenisu, který byl určen pro neregistrované stolní tenisty, hrající tento sport rekreačně.  
     Sešlo se 17 hráčů převážně z Police n.M. a Žďáru n.M., z Bukovice pouze jeden (!!!), včetně jedné 
zástupkyně něžného pohlaví. Byli rozděleni do čtyřech skupin, z nichž první dva postupovali do bojů o 1.-8. 
místo, ostatní hráli o 9.-17.místo. Vítězem turnaje se stal bukovický Pepa Trojtl, náš bývalý aktivní hráč. 
Bylo vidět, že pingpong  po desetileté přestávce nezapomněl. Ozdobou turnaje byl veterán Joska Dolton 
Pozděna, který, ač po celonoční oslavě svých jmenin, s půjčenou  pálkou a bez sportovního oblečení, 
bojoval s plným zápalem a jen těsně mu uniklo umístění na bedně. Vyhlášen byl i nejlepší hráč do 18.let, byl 
jím Tomáš Kratochvíl, který vyhrál soutěž útěchy a skončil na 9.místě. A jméno statečné stolní tenistky – 
Martina Slováková. 
Turnaj probíhal ve velmi příjemné atmosféře a vydařil po všech stránkách. Všem zúčastněným děkujeme a 
věříme, že se turnaj v příštích letech stane tradicí. 
 

Konečné pořadí nejlepších : 
1. Josef Trojtl 
2. Marek Klíma 
3. Petr Skalický 
4. Josef Pozděna 
5.-6. Jan Miler, Tomáš Netolický       MŠ                                                        



S t o l n í   t e n i s t é  ukončili sezónu 2009/10. A-družstvo hrálo poprvé v historii oddílu královéhradeckou 
divizi. Po zlepšeném výkonu v jarním polovině skončilo na 9.místě a podařilo se mu soutěž udržet i pro 
příští sezónu. Ačkoli nám k záchraně pomohlo trochu štěstí (odstoupení jednoho družstva již před začátkem 
soutěže, některá družstva proti nám nenastoupila v nejsilnějším složení…), je to skvělý úspěch, na kterém se 
podíleli R.Valčík, T.Dražinovský, P.Šubíř a M.Šrůtek.  

Výsledky druhé poloviny soutěže :      

TJ Dvůr Králové B - Sokol Bukovice         10 : 8 
Slavia Hradec Králové - Sokol Bukovice    8 : 10 
TTC Lhoty u Potšt. - Sokol Bukovice         10 : 4      
Sokol Třebechovice - Sokol Bukovice        9 : 9 
Sokol Bukovice - Sokol Chlumec n.C.       10 : 7 
Sokol Bukovice - Sokol Hradec Kr. C        3 : 10 
Sokol Valdice - Sokol Bukovice                 10 : 5 
TJ Nová Paka - Sokol Bukovice                  8  : 10 
Sokol Bukovice - Tatran Hostinné              10 : 7 
Sokol Bukovice – TTC Vrchlabí                 8 : 10 

Konečná tabulka soutěže : 
Poř.  Mužstvo Utkání V R P Zápasy Body 
1.   Sokol Hradec Králové C        20 14 3 3 183:108 51 

2.   Tatran Hostinné   20 13 2 5 178:116 48 

3.   Slavia Hradec Králové A  20 10 6 4 182:140 46 

4.   TTC KB Vrchlabí   20 11 2 7 174:137 44 

5.   TTC Lhoty u Potštejna   20 10 4 6 163:143 44 

6.   Sokol Třebechovice p.O.   20 7 6 7 159:149 40 

7.   Sokol Valdice   20 9 1 10 141:158 39 

8.   TJ Nová Paka   20 7 1 12 128:164 35 
9.   Sokol Bukovice   20 5 2 13 118:186 32 

10.   TJ Dvůr Králové n.L. B  20 4 3 13 126:180 31 

11.   Sokol Chlumec n.Cidlinou  20 3 4 13 112:183 30 

B-družstvo hrálo okresní přebor I.třídy a skončilo na 3.místě. Za družstvo nastupovali L.Průša, J.Thér, 
J.Zmátlo, P.Pohner a J.Průša 

Konečná tabulka : 
Poř.  Mužstvo Utkání V R P Zápasy Body 
1.   Jiskra Jaroměř C  22 16 3 3 267:129 86 

2.   Lokomotiva Meziměstí   22 15 2 5 229:167 79 

3.   Sokol Bukovice B  22 14 1 7 240:156 72 

4.   TJ Náchod B  21 12 5 4 224:154 70 

5.   Slavoj Josefov   20 11 3 6 199:161 61 

6.   Orel Bohuslavice   21 8 8 5 201:177 56 

7.   Sokol Žďárky   22 9 3 10 194:202 51 

8.   Jiskra Jaroměř B  22 8 5 9 214:182 50 

9.   TTC Lipí   22 7 5 10 183:213 45 

10.   Sokol Č.Skalice B  22 6 2 14 183:213 34 

11.   TJ Náchod C  22 4 2 16 118:278 24 

12.   Spartak N.Město B  22 0 1 21 88:308 2 
            MŠ 


